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Ata da 11ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril de 2017, às 9h32min. (nove horas e
trinta e dois minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Presidente Sr. Pedro
Luiz Ferreira, que solicitou ao Vereador Abel Rodrigues de Camargo - 1º.
Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Claudinei Gabriel Machado, Armelino Moreira
Júnior, Abel Rodrigues de Camargo, Elisangela Ferreira de Souza Soares,
Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Gerson Pedroso da Silva e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores
Carlos Eduardo Gomes, Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins
Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes e
Rodrigo de Lima. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção
de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária
da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Antonio Reginaldo Firmino nos termos regimentais
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador
Abel Rodrigues de Camargo proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária
do dia 11 de abril de 2017. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente
colocou para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador
querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou em
votação a ata sendo aprovada por nove votos favoráveis e seis ausências
dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes, Devanir Candido de Andrade,
Ismael Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias
de Moraes e Rodrigo de Lima. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem nº. 10/2017
encaminhando o Projeto de Lei nº. 10/2017;- Mensagem nº. 009/17
encaminhando o Projeto de Lei nº. 11/2017;- Ofício SF nº. 091/2017
encaminhando o Balancete da Receita e Despesa do mês de março de
2017; e Ofício do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher - CMDM -
Indicação de Membros. Após o Sr. Presidente passou a expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara a saber:- Requerimento da
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado justificando
ausência na Sessão Ordinária do dia 11 de abril de 2017. A seguir o Sr.
Presidente passou a expedientes recebidos de diversos a saber:- Ofício
DR.2-157-2017 do Engenheiro Alfredo Moreira de Souza Neto da Segunda
Divisão Regional - DR.2 - Departamento de Estrada de Rodagem - DER de
Itapetininga sendo deferido cópias a todos os Vereadores(as). Nesse
intervalo o Sr. Presidente manifestou-se sobre a resposta encaminhada pelo
DER referente ao pedido de informações sobre o início da obra de
duplicação da Rodovia Bunjiro Nakao, que liga os Municípios de Vargem
Grande Paulista, Cotia, Ibiúna e Piedade, sendo informado que foi solicitado
pelo Banco Mundial BIRD uma vistoria na Rodovia Bunjiro Nakao - SP 250,
que foi realizada em 30 de março de 2017. A equipe técnica ~nesta



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

vistoria, que era composta por representantes do DER e do BIRO, concluiu
sobre a necessidade de serem efetuadas revisões no projeto apresentado
com algumas adequações, visando sua efetiva aprovação, fato este que
demandará tempo, acarretando, consequentemente, no adiamento da data
de publicação do Edital que estava inicialmente previsto para maio do
corrente, sendo que a nova data para publicação estará condicionada ao
término dessas adequações. Diante do ofício encaminhado o Sr. Presidente
Vereador Pedro Luiz Ferrreira esclareceu que era essa a mais recente
informação que possuiam sobre o início da duplicação da Rodovia Bunjiro
Nakao. Em aparte a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
também esclareceu que foi procurada por moradores do Distrito do Paruru
que solicitaram a sua presença na visita que fizeram junto ao Prefeito de
Piedade Engenheiro Tadeu tratando também nesta ocasião sobre a demora
no início das obras da Rodovia Bunjiro Nakao. Prosseguindo, antes de
passar aos expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras o
Sr. Presidente suspendeu a Sessão Ordinária para tratar sobre as teses,
reivindicações e moções a serem apresentadas no 61º. Congresso Estadual
de Municípios pela Câmara de Ibiúna. Reaberto os trabalhos o Sr.
Presidente passou a apresentação de expedientes pelos Srs. Vereadores e
Vereadoras. O Vereador Charles Guimarães em conjunto com o Vereador
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado apresentou o Requerimento nº. 24/2017. Apresentado o
requerimento o Sr. Presidente fez suas considerações sobre o mesmo.
Prosseguindo a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
apresentou os Requerimentos nOs. 25, 26 e 27/2017. A seguir o Sr.
Presidente passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. As
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços
Públicos e Atividades Privadas; e Educação, Saúde, Assistência Social e
Direitos da Pessoa com Deficiência apresentaram parecer em conjunto ao
Projeto de Lei nº. 11/2017. Apresentado o parecer, decorrido o prazo
regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário proceder a
chamada regimental dos Senhores Vereadores(as) constando-se a presença
unânime dos mesmos. Procedida a chamada, havendo quórum, não
havendo proposições inscritas o Sr. Presidente anunciou para a próxima
Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto de Lei nº.

C 11/2017 que "Dispõe sobre a concessão de subvenção à entidade que
especifica e dá outras providências." Em seguida o Sr. Presidente procedeu
a leitura de Edital de Convocação para Audiência Pública no dia 04 de maio
de 2017 - quinta-feira, às 8h30 min., para tratar sobre o Projeto de Lei nº.
10/2017 que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração da
Lei Orçamentária de 2018 e dá outras providências." Antes de encerrar a
Sessão Ordinária, a pedido do Vereador Ismael Martins Pereira o Sr.
Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr.
Elivaz Santos Costa do Bairro Verava, e a pedido do vereado~e
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Lima respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Gabriel Pereira
Duarte do Distrito do Paruru. Respeitado o minuto de silêncio, nada mais a
tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as)
para a próxima Sessão Ordinária às 9 horas do dia 24 de abril de 2017 -
segunda-feira, antecipação em virtude da participação de Comissão de
Vereadores(as) no 61º. Congresso Estadual de Municípios, e deu por
encerrada a presente Sessão de que para constar eu, Abel
Rodrigues de Camargo - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel
Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que
fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2ª. Secretária.
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